

Spoštovani!

Prosimo za vaše sodelovanje z odgovori na anketo o vključenem knjižničarstvu (angl. embedded librarianship) na področju biomedicine, ki je dosegljiva na spletnih povezavah:

-anketa za raziskovalce in / ali zdravniško osebje, ki so zaposleni v organizaciji, katere del je tudi vaša knjižnica

<https://www.1ka.si/a/120585>

-anketa za visokošolske knjižnice, namenjena vašim uporabnikom – študentom

<https://www.1ka.si/a/120730>

Ankete bodo ostale anonimne, vaši odgovori bodo uporabljeni le v raziskovalne namene. Vprašalnik je nastal na podlagi podobnih, predvsem razvitejših, zahodnoevropskih raziskav, zato pričakujemo, da bodo nekatera vam zastavljena vprašanja ostala neodgovorjena. Nič zato.

Vaše odgovore pričakujemo najkasneje do srede, 5. aprila 2017.

Namen tokratne izbire tematike vključenega knjižničarstva izhaja iz dejstva, da je izjemno velik razvoj informacijsko komunikacijskih tehnologij povzročil mnogo sprememb, izzivov in prilagajanj tudi v delovanju knjižnic. Informacijska pokrajina, po kateri se sprehajajo naši uporabniki, se naglo spreminja.

Avtorji krajše raziskave zato menimo, da nam k načrtovanju in razvoju naših storitev in središčne vloge naših uporabnikov, lahko v prihodnje pripomore tudi razumevanje in poznavanje pristopa, ki ga v zadnjih letih razvijajo nekateri avtorji pod imenom vključeno knjižničarstvo.

Z raziskavo bi želeli ugotoviti, kakšno je trenutno stanje na tem področju, kakšne so potrebe uporabnikov ter kakšne so priložnosti in morebitne ovire pri uvedbi storitev v okviru vključenega knjižničarstva v Sloveniji.

Zbrani rezultati bodo predstavljeni v obliki plakata na tradicionalnem srečanju biomedicinskih knjižnic EAHIL, ki bo letos v Dublinu. Naša udeležba in aktivno sodelovanje v združenju EAHIL nam je tekom let prineslo veliko novih informacij, strokovnih poznanstev in raznovrstnih pristopov k reševanju problemov in izzivov, s katerimi se soočamo knjižnice ne le v Slovenji, temveč tudi širše v Evropi.

Iskreno se Vam zahvaljujemo za sodelovanje in Vas lepo pozdravljamo,

David Ožura, Strokovna knjižnica za onkologijo, Onkološki inštitut Ljubljana

Martina Kocbek Gajšt, Knjižnica Fakultete za vede o zdravju, organizacijska enota Univerzitetne knjižnice Univerze na Primorskem

Vesna Cafuta, Centralna medicinska knjižnica, Medicinska fakulteta, Univerza v Ljubljani